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PRESIDENTE (DEPUTADO MARTINS MACHADO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 
"sim" estarão aprovando o parecer; os que votarem "não" estarão rejeitando-o. 

RELATOR (DEPUTADO JOÃO CARDOSO) – Sim. 

DEPUTADO IOLANDO – Sim. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sim. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MARTINS MACHADO) – Esta Presidência vota "sim". 

O parecer obteve 4 votos favoráveis. Houve 1 ausência. 

Está aprovado. 

Item n° 30: 

Discussão e votação do parecer ao Projeto de Decreto Legislativo nº 252/2022, 
de autoria do Deputado Iolando, do Deputado Guarda Janio, da Deputada Prof. Maria 
Antônia e do Deputado Delmasso, que “concede Título de Cidadão Benemérito de 
Brasília ao Senhor José Alves Bezerra”. 

Relator: Deputado João Cardoso. 

Solicito ao Relator, Deputado João Cardoso, que emita parecer sobre a 
matéria. 

DEPUTADO JOÃO CARDOSO (AVANTE. Para emitir parecer.) – Sr. Presidente, 
Srs. Deputados, é o seguinte o parecer:  
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PRESIDENTE (DEPUTADO MARTINS MACHADO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 
"sim" estarão aprovando o parecer; os que votarem "não" estarão rejeitando-o. 

RELATOR (DEPUTADO JOÃO CARDOSO) – Sim. 

DEPUTADO IOLANDO – Sim. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sim. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MARTINS MACHADO) – Esta Presidência vota "sim". 

O parecer obteve 4 votos favoráveis. Houve 1 ausência. 

Está aprovado. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MARTINS MACHADO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSD. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, sem atrapalhar o quorum, vou precisar me ausentar. Agradeço a todos. 
Obrigado. 

DEPUTADO IOLANDO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MARTINS MACHADO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO IOLANDO (MDB. Sem revisão do orador.) – Deputado Robério 
Negreiros, só um minutinho, por favor. Eu gostaria, Presidente, Deputado Martins 
Machado, de fazer uma solicitação por favor. Queria só solicitar que a gente votasse 
uma matéria extrapauta aqui. Eu gostaria que se incluísse, na próxima reunião da 
Comissão de Assuntos Sociais, uma audiência pública que eu irei marcar com os atletas 
do Bolsa Atleta – eles estiveram conosco na semana passada. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Deputado Iolando, há quorum. Estão 
presentes V.Exa., Deputado João Cardoso e o Deputado Martins Machado. Forte 
abraço. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MARTINS MACHADO) – Agradeço a participação de 
V.Exa., Deputado Robério Negreiros. Muito obrigado. 

Concedo a palavra ao Deputado Iolando, para concluir. 

DEPUTADO IOLANDO (MDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
gostaria de fazer um pedido de inclusão. Já está no SEI − Sistema Eletrônico de 
Informações o pedido de inclusão de matéria extrapauta, com vistas à realização de 
audiência pública para discutir a unificação dos valores da bolsa destinada aos atletas 
e paratletas beneficiários do Programa Bolsa Atleta. 


